

比利时不让任何人掉队 扩大并延长援助措施

2月12日,比利时联邦核心部长会议决定将2020年11月开始实施的一揽子援助措施延长至今年6月底。一系列额外的经济支持措施也已获得批准。援助措施目的是更好地保护企业、员工和最脆弱的群体,帮助他们渡过危机。

德克罗斯首相在声明中说,我们正在尽一切努力确保二战以来最大的经济冲击不会变成大萧条。政府一直给自己设定的目标是拯救健康的企业,保护中产阶级,解决最弱势群体的生存问题。这就是为什么我们决定将现行的一揽子措施延长至6月底,同时增加一系列额外措施。我们不会让任何人掉队。

将现行措施延长至6月底,相当于援助总额将再增加20亿欧元。这些措施包括延长延期付款、临时失业和继续给予自雇经营者双倍“过桥权”。

此外,还有几项新的支持措施是专门针对企业、薪资阶层和弱势群体的。

一、对企业的额外支持措施

1、对政府要求关闭行业的企业(餐饮业等),免除所租房屋的全部或部分租金。被免除的租金金额,可享受减税优惠最高达30%。

2、职业收入预缴税和增值税。为了让企业在2021年有足够的流动资金,12月份预缴的职业收入预缴税和增值税可以计入下一个财政年度。

3、减少对中小企业投资的征税。

二、向受冲击最大的行业提供额外支持
任何接受联邦食品机构-FASFC监督的公司或个体户,必须每年缴纳会费。2021年,餐饮业将免缴这一费用。同时,对活动行业、文化行业和婚庆行业,将减少雇主为雇员的社保缴费。

三、对临时失业雇员给予补贴,提高工薪族和公务员的远程办公补贴等。

四、对失业不到一年的求职者可以在支持下开始自营职业活动,同时保留其失业补助金。 姚伟

中世纪绝美小城 布鲁日 入榜世界最受欢迎城市

童话般的比利时中世纪古城布鲁日,日前在2021年世界50个最受Instagram欢迎的城市排行榜上跻身世界名城巴黎和纽约之列,这是今年唯一入围此榜单的比利时城市。

布鲁日在2021年全球旅游网站Big 7 Travel的最受欢迎城市排名中名列第42。此榜单对布鲁日的介绍这样写道:“这里到处都是迷人的运河,古朴的鹅卵石铺成的街道和处处弥漫的中世纪城市魅力,为布鲁日拍摄照片有穿越时代的全新体验。”“如果这些浪漫还不够,那么这里还有您喜欢的比利时地方特色啤酒,巧克力和华夫饼等比利时美食”。

这也是比利时城市首次入围,该排名是根据城市的感知和在社交媒体上受欢迎程度进行评选的。

这座被列入“世界文化遗产”的古城,有“北方威尼斯”之称,保留了完整的中世纪建筑群和古迹,



形状各异的精美建筑群与古朴的小桥流水环绕整个城市,水道纵横绵延,五颜六色的房屋鳞次栉比,石桥、马车、倒影、青石路、天鹅湖浪漫唯美,宁静祥和,让人一见钟情。 伊言

中资投建专业水饺厂上线 比利时生产中国水饺啦!

古老的中华传统面食水饺,是中国北方春节必吃的美食。生活在异国他乡的华人,都有永远也改不了的中国胃,每逢佳节都会怀念儿时妈妈包的饺子的味道,这是家的味道。

由中国大型水饺生产企业——江苏美润食品集团投资、比荷卢第一家专业水饺厂EVENTICA日前在比利时建成投产,侨胞过春节可大饱口福啦。

美润水饺于2019年初开始布局欧洲市场,与比利时结缘。美润水饺选址在距离比利时第二大城市安特卫普30分钟车程的Lokeren市,一处环境良好的

工业园区。经过一年时间的筹备,在取得比利时政府严格的卫生许可、食品安全许可……之后,美润水饺正式投放市场。

白菜猪肉水饺,香菇猪肉水饺,芹菜猪肉水饺,洋葱牛肉水饺,鲜肉虾仁水饺,咖喱鸡肉水饺……鲜香十足味美汁浓!纯天然不含任何化学添加剂,所有核心食材均在比利时当地采购,新鲜、健康。

比利时美润水饺是华人自己开办的第一家专业水饺厂,为疫情下不能回国的海外华人缓解了思乡之苦,这个春节,吃着热气腾腾的饺子忘却所有的乡愁吧! 思文

比利时华人向你推荐

弗拉芒经典菜式 啤酒炖牛肉



数数最能代表比利时这个国家的菜肴,啤酒炖牛肉绝对算得上名列前茅的大菜,这道弗拉芒经典菜式融合了比利时南北菜式特点,用南方瓦隆地区的食材与做法,搭配北方法兰德斯地区的好啤酒,完美的味觉体验。

啤酒炖牛肉是用比利时特色黑啤酒制成,也是这道菜的灵魂所在,这种啤酒偏酸苦味儿,酸苦中和了脂肪油腻感还

刺激了食欲,啤酒本身的糖分还提升了此道菜的鲜甜。

主菜料牛肉搭配洋葱粒,加上少许芝士,香料月桂叶、盐和黑胡椒碎,用文火炖几个小时,使牛肉充分吸收汤汁的美味,入口即化。起锅后上桌前再淋一勺苹果醋,配餐主食标配当然是比利时国粹——炸薯条,浓浓的田园菜满口香。

冷冷的冬日里,在家炖上一锅吧! 凯文



世界排名第一的比利时啤酒 疫情下开始送货上门

产自于比利时西部圣·西斯鲁修道院(Saint Sixtus)的西佛莱特伦12号(Westvleteren 12),在国际啤酒权威网站Ratebeer中连续多年被酒友们评为世界第一,也是世界上最传奇、最神秘的啤酒之一。

这款啤酒果香浓郁,带着令人醉母特有的醇香,醇厚的回味和细腻的口感令人回味无穷。

这款没有酒标的啤酒,历史上曾经火爆到一瓶难求,想喝的人必须亲自到圣·西斯鲁修道院去购买。而Westvleteren 12年产量不到4000桶(160万

瓶),据说世界每天只有0.00007%的人才能喝到!圣·西斯鲁修道院原本已开通了网上业务并需凭订购单到修道院门口提取,去年疫情的爆发及随后的封禁措施让这款名闻世界的啤酒销售也遭遇了打击,周边及较远地区的客户不方便来修道院取货,啤酒的销售也暂停了几个月。

为了给喜爱品尝这款啤酒的客户更好的服务,修道院的修士们考虑了各种方案改变销售模式,第一次尝试用包裹运送啤酒到客户家的服务。比利时的爱酒人士有福了。 修业



《丁丁历险记》画作拍卖创纪录

《丁丁历险记-蓝莲花》的原创封面,今年1月14日在法国拍卖行以317.54万欧元的价格成交,创下此画作拍卖史上新纪录,成为《丁丁历险记》作者埃尔热有史以来最昂贵的作品。

这幅创作于1936年的水彩水粉画原打算作为《蓝莲花》一书的封面,画面中描绘的是小侦探丁丁和他的狗

Snowy 藏在一个青花瓷罐里,面对一堵画有以假乱真的红色巨龙的墙面面露惊讶神色。从青花瓷、龙、灯笼到身着中式服装的丁丁都是显见的中国元素。

1月14日的这场拍卖会是在拍卖行Arterial举行的,比利时著名漫画家埃尔热(Hergé)为1936年出版的《丁丁历险记-蓝莲花》绘制的封面原稿,以260万欧元的

起拍价格进行拍卖。经过电话竞价,这份杰作最终以317.54万欧元的价格成交,买家是一位私人收藏家。

《蓝莲花》是比利时漫画家埃尔热的代表作之一,灵感来自于他与布鲁塞尔皇家美术学院毕业的中国青年张充仁(Tchang Tchong-Jen)的相遇,张充仁后来一直是埃尔热的忠实密友。 姚伟



新版电子身份证正式发放

比利时新版“eID”电子身份证正式发放了。2020年试点时共发行了53269张新版身份证。

比利时新版“eID”电子身份证有以下几点变化:

首先是加入了指纹信息。其次,身份证照片是在证件左边,旧版则在右边。第三,身份证国籍一栏显示内容不再是BELGE,而是BEL。

非必要旅行禁令延长至4月1日

日前,比利时咨询协商委员会将比利时的疫情防控措施延长至4月1日。防控措施中也包括禁止非必要旅行。出于必要的原因,如令人信服的家庭原因或商务旅行,仍有可能进行旅行。在这种情况下,旅行

者需要携带一份“宣誓声明”,说明旅行的原因。不过,当局表示,延期并不意味着不可能修改措施或作出临时决定,协商委员会下次会议计划于2月26日举行,对非必要旅行禁令进行再次评估。